

# 家居贴墙纸 流行中国风

本刊记者 高尚锴

随着生活品质日益提高,房子也渐渐超出单纯居住的属性,市民为求舒适感和幸福感,对家装的空间设计、装饰的要求越来越高。墙纸,是其中一个很重要的方面,选择一款自己喜欢又符合家居装修风格墙纸成了装修当中很重要的环节。在经历了“简欧”风格、“中式”风格等多种装修风格的流行后,最近,一种被称为“中国风”的墙纸装修风格正在被烟台市民所广泛选用。

据市区一装饰公司陈经理介绍,“中国风”元素装饰风格在现代的家居装饰中越来越普遍,在装饰公司,很多墙纸设计也都大胆采用了中国风元素,借鉴西

式风格,将具有中国风的元素符号融入其中,深得城市人群的青睞,家居装修的业主都喜欢挑选带有中国风的软装,市场需求与装饰公司的引导,使中国风元

素日渐流行。中国风元素墙纸可以应用于卧室,如大气经典的中式图案,使得卧室整体的风格沉静安逸。亦可应用于客厅的大面积铺装,凸显整体一致的效果,

可以显示出业主恢宏沉稳的风范。当然,又因为中国风墙纸兼容了华贵典雅与时尚现代,在家居设计中,也受到了不少设计师的一致追捧。



## 元素一:竹子贴图

竹是古代文人墨客最喜爱的植物之一,它是“梅兰竹菊”四君子之一,也有“梅松竹”岁寒三友等美称;竹竿挺拔、修长、中空,四季青翠,在中国竹还是高雅、纯洁、虚心、有节的精神文化象征,所以设计出来的东西往往有这样的气质。以“竹”为元素设计出来的墙纸大多数是青花瓷色,有小桥流水江南之风,整体上看,山美、水美、人更美,而且它们的美以柔著称,设计师也经常会把握住这点,让人和画之间产生共鸣。



## 元素二:书法贴图

书法是中国的传统文化之一,书法不仅是一个文化修养的表现,还是艺术形式的表现,它讲究形体美和神态美。书法元素墙纸中,书法的表现形式多种多样,对草书来说,王羲之是首屈一指,一般书香世家家里可以选择这样的墙纸,可以安置在书房里,或者自己写,装饰起来更有典雅味道。



## 元素三:龙凤贴图

作为源远流长,蕴含丰富的文化现象,凤凰和龙都是中华民族的图徽、标志和象征,选购一款龙凤呈祥的墙纸,经常可以很强烈地感受传统的历史痕迹与浑厚的文化底蕴,而在色彩选择上,需要选择较为大方的颜色,才能使整个空间给人以开放、宽容的非凡气度,让人丝毫不显局促,这也是中国风风格的突出代表。



## 元素四:宫廷贴图

以宫廷建筑为代表的中国古典建筑的室内装饰设计则会显示出另一种迥然相异的气质来。这类室内设计通常气势恢宏、壮丽华贵,高空间、大进深,中正对称;而在装饰细节上崇尚精雕细琢,富于变化,色彩浓重而成熟,处处融合着庄重和优雅的双重品质。

# 鱼缸神画财神爷 开运必备吉祥物

想知道招财开运,居家常备的吉祥物有哪些?对于家中摆放的风水吉祥物,其实我们都并不陌生。这些物件摆放在家中,只要没有摆错煞位大都能起到一定的风水作用。常见的效果就是招财、带来好运、健康等。如果你想要在家中选购吉祥物,那么可以考虑今天小编为大家推荐的水官推荐的物件。招财开运,居家常备的吉祥物!



## 招财开运,居家常备的吉祥物之其一:财神

对于财神爷,大家都已经喜闻乐见了吧!这也是大多数人都想要见到的神明,用不着介绍大家都了解财神爷当然是管“财”的啦!如果我们想要提升财运的话,最直接的方式就是请财神入宅坐镇,或者到财神庙去添上一炷香。但是很多人却不知道原来财神,还分文财神和武财神。而家中要摆放的话,大多会选择前者,而后者则多数用于公司店铺。

## 招财开运,居家常备的吉祥物之其二:神画

想要请财神本尊入宅,其实除了供奉财神佛像之外,还可以在家中合适的位置贴上神明的画像。其中也可以是旺财符、太岁开运符等,因为这些符像同样能起到旺财的作用。至于粘贴的位置,可以考虑家中的东南方位,这是旺财效果最好的吉位哦!



## 招财开运,居家常备的吉祥物之其三:鱼缸

鱼缸,可谓家庭和公司都常见的招财幸运物哦!所谓“山管人丁,水管财”,鱼缸的招财效果不言而喻!尤其是经商的人更钟爱鱼缸,能起到催旺财运的作用。而家中当然也可以选择鱼缸摆放,只是关于鱼缸还是有蛮多需要注意的地方。家中鱼缸养鱼的条数为“六”即可,最好就是摆放在旺财的吉位上。

## 招财开运,居家常备的吉祥物之其四:吉祥物

吉祥物,这个概念比较广泛。而常见的我们会联想到招财猫、发财猪等,就算是储钱罐也好。只要把这样招财象征意义明显的吉祥物,摆放在家中旺财的吉位,那么就能起到提升家人财运的效果!

